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	MIKROEKONOMIE 1

	VÝSLEDEK

 

	PODMÍNKY 

Počet bodů:   0 – 20 b

Minimální počet: 12 b

Čas na test:  40  minut
	Příjmení a jméno 
………………………………………………………………..   
	  

  PODPIS STUDENTA
 

  

	
	Obor: ………………………    Datum : ………………….
	


Výsledek každého příkladu napište do rámečku.

Zaokrouhlujte na 2 desetinná míst u % na 4
1. Máte stanovenu funkci celkového užitku po banánech  ve tvaru TU = 256Q – 4Q2.  

a) Při jaké úrovni spotřeby začne celkový užitek klesat?

b) Graficky znázorněte křivky TU a  MU  v uvedeném případě

2. Máme k dispozici trh s cigaretami.  Poptávka může být popsána  následující tabulkou. Funkce nabídky je určena rovnicí  4P = -100 +  Q

	P
	60
	50
	40
	30

	Q
	200
	300
	400
	500


a)  Určete rovnovážnou cenu a množství na trhu
b)  Určete o kolik % se zvýší rovnovážná cena, pokud vláda zavede daň 15 Kč na každý prodaný výrobek













3)Firma vyrábí na dokonale konkurenčním trhu brambory.  TR = 12000Q  TC  =   200 000 + 5000Q + Q2   


a) Určete  jaký objem produkce  bude firma vyrábět pokud by maximalizovala zisk
b) Určete výši zisku v podniku a výši zisku na 1 výrobek 
c) Graficky pomocí AC, AR, MC, MR uvedenou situaci znázorněte na zadní stranu papíru

d)  Určete při jakém objemu by firma výrobu ukončila  

4. Pří křížové elasticitě poptávky E = 1,25 se zvýší cena oříškových tyčinek  z 5  Kč na 8 Kč za ks. Určete nový počet  poptávaných čokoládových tyčinek pokud původní poptávané množství je za rok 150 ks a cena je stabilní ?




                                                                                                            .


5)Máte dánu u firmy vyrábějící toustovač s radiem funkci mezního produktu : MP = 440 L  - 6 L2                           

a)Určete při jakém objemu práce začne AP klesat 
b)Určete pro která L je  MP  nulový 
c) Graficky znázorněte uvedenou situaci TP  a MP
6)Pan Petr  se rozhodně podnikat v oblasti výroby dalekonosných dalekohledů. K výrobě používá vlastní kapitál a výrobnu zřídil ve vlastní chatě. Jeho náklady mají  za rok mají následující strukturu: mzdové 620 tis. Kč, odpisy 250 tis. Kč, materiál a ostatní náklady 580 tis. Kč. Firma prodá 480 kusů ročně za průměrnou cenu 4 000 Kč. Předpokládejme, ze svou kvalifikací může vydělat jako zaměstnanec 300 tis. Kč ročně. Může pronajímat prostory 160 tis. Kč ročně. Peníze by přinesly úrok v bance 111 tis. Kč.

a)Určete  ekonomický zisk?

Řešení   (bez grafů)
1 a 32

2 a  P= 50 Q = 300

   b   8,56 %

3 a 3500

   b  3442,8

    d 7000

4   262,5 ks

5   a  55

     b  0 , 73,3 

6   - 101 000 
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